Voorstel Mediationclausule 1.
Als er naar aanleiding van of in verband met deze overeenkomst tussen partijen een geschil mocht ontstaan, zullen zij proberen dit geschil op te lossen met behulp van mediation voordat een partij in rechte wordt betrokken. Partijen stemmen nu voor dat geval in met een mediationovereenkomst die inhoudt, dat de mediation zal plaatsvinden met een mediator van de Raad van Arbitrage in bouwgeschillen (hierna: RvA) en volgens het Mediationreglement van de RvA, in Utrecht of een in een andere door de RvA aan te wijzen plaats. De kosten voor de mediation worden tussen partijen gelijkelijk gedeeld.

Voorstel Mediationclausule 2.
A	Geschillen
A.1	Partijen komen overeen dat zij zullen proberen alle geschillen naar aanleiding van de onderhavige overeenkomst, dan wel van alle overeenkomsten die daaruit voortvloeien, op te lossen met behulp van mediation, onder leiding van een door de Raad van Arbitrage in bouwgeschillen (hierna: RvA) te benoemen mediator en op grond van het Mediationreglement van de RvA zoals dat geldt op de datum van de indiening van het verzoek om mediation bij de RvA.
A.2	Zolang de mediation voortduurt, zal geen van partijen het geschil aan de rechter of arbiter voorleggen, tenzij uitsluitend ter bewaring van rechten.
A.3	Partijen zijn ertoe gehouden de eerste mediationbijeenkomst van minimaal 90 (negentig) minuten bij te wonen. Daarna staat het partijen vrij om de mediation, in overeenstemming met de mediationovereenkomst, op ieder gewenst moment te beëindigen.
A4.	Als het niet mogelijk is gebleken een geschil als hiervoor bedoeld op te lossen met behulp van mediation, zal dat geschil worden beslecht op de wijze zoals partijen zijn/zullen overeen(ge)komen.
